



KLASA: 602-01/24-06/01
URBROJ: 2158-60-60-20-24-01
U Osijeku, 10. rujna 2024. godine

Na temelju članak 23., 24., 25 i 26. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i u skladu s Pravilnikom Odjela za kemiju članak 17. Pročelnik Odjela imenuje Povjerenstvo za rješavanje studentskih zamolbi koji donosi postupak prijelaza studenata s drugih fakulteta na Odjel za kemiju, kako slijedi

POSTUPAK PRIJELAZA STUDENATA

NA ODJEL ZA KEMIJU SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

I

Prijelaz studenata na Odjel za kemiju moguć je samo studentima koji dolaze sa **istovrsnih** studijskih programa prijediplomski ili diplomski (istovrsnih Fakulteta).

Istovrsni fakulteti :

- Prirodoslovni-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
- Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu,
- Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu

II

Prijelaz se isključivo radi u **9. mjesecu** tekuće akademske godine, kako bi se eventualni prijelaz mogao napraviti u novoj / idućoj akademskoj godini. Svi potrebni dokumenti potrebni za prijelaz primaju se isključivo **do 15. rujna** putem e-maila, pošte ili osobno u Ured za studente.

III

Prijelaz mogu zatražiti samo redoviti studenti ili studenti ponavljači kojima **nije istekao krajnji** rok završetka studija, to znači studenti koji su iskoristili šest (za prijediplomske studije) ili četiri (diplomski studiji) godine studija nemaju više pravo studirati te samim time neće ući u mogućnost razmatranja za prijelaz na Odjel za kemiju.

IV

Studenti koji zadovoljavaju navedene uvijete, a kako bi im se omogućio prijelaz na Odjel za kemiju potrebno je učiniti slijedeće:

1. Napisati **zahtjev** za prijelaz na Odjel za kemiju
 - Zahtjev (općeniti) možete preuzeti na našoj web stranici : studenti / dokumenti / zahtjevi

<http://web.kemija.unios.hr/wp-content/uploads/2023/03/ZAHTJEV-opcenito.pdf>

2. Priložiti **OBAVEZNO ispisnicu / prijepis** svih položenih (do sada) kolegija
3. Priložiti **ovjereni i važeći studijski plan i program** (u kojem se nalaze opisi kolegija)

Sve je potrebno poslati na e-mail adresu : ksincek@kemija.unios.hr ili na referada@kemija.unos.hr

ili poslati poštom na adresu, ili pak osobno dostaviti u Ured za studente:

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

ODJEL ZA KEMIJU

Ured za studente

Ulica cara Hadrijana 8/A

HR-31 000 Osijek

V

Nakon što sva potrebna dokumentacija stigne na adresu Odjela za kemiju, Povjerenstvo za rješavanje studentskih zamolbi će u roku od 7 do 10 radnih dana, od dana primitka dokumentacije pregledati i u skladu sa Studijskim programom Odjela za kemiju donijeti Odluku.

VI

Troškovi prijelaza, upisa i školarine naplaćuje se po Odluci o posebnim naknadama na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i sveučilišnim sastavnicama (KLASA: 402-01/23-01/1, URBROJ: 2158-60-02-23-189) od 26. travnja 2023. godine.

VII

Nakon što se studentu odobri prijelaz s odgovarajućom Odlukom, student dobiva Zapisnik o priznavanju ispita s kojim je dužan obići sve nastavnike kako bi mu priznali ispite koje je položio na prethodnom fakultetu. Zapisnik je potrebno najkasnije do kraja tekuće godine **do 15. prosinca** predati u Ured za studente.

VIII

Student kojem se odobri prijelaz dužan je položiti razlikovne predmete i predmete koje nije slušao, a biti će napisani u Odluci koju će student dobiti.

IX

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
ZA RJEŠAVANJE STUDENTSKIH ZAMOLBI**

izv. prof. dr. sc. Martina Šrajer Gajdošik

